
64%
der CISOs planen 
Investitionen in Software 
zur Erkennung mobiler 
Bedrohungen

58%
der CISOs geben an, dass die 
Verbesserung der 
Benutzerfreundlichkeit für 
Remote-Mitarbeiter in diesem 
Jahr höchste Priorität haben wird

57%
der CISOs geben an, dass die 
Verbesserung der 
Authentifizierung für 
Remote-Anwendungen in diesem 
Jahr oberste Priorität haben wird

47%
der CISOs planen, in 
spezialisierte 
Unified-Endpoint-Management-
Software zu investieren

92%
der CISOs in der gesamten EMEA-Region geben zu, 
dass sie zusätzliche IT-Sicherheitsmaßnahmen 
ergreifen müssen, um Remote-Mitarbeiter im Jahr 
2021 besser zu unterstützen

Die Prioritäten der CISOs ändern sich

Die Pandemie hat die Prioritäten der CISOs auf die Optimierung 
und Absicherung des ortsunabhängigen Unternehmen verscho-
ben, in dem IT-Infrastrukturen überall vorhanden sind und verteilte 
Mitarbeiter überall Zugriff auf Unternehmensdaten benötigen.

Ivanti befragte 400 CISOs aus Unternehmen mit mehr als 500 Mitarbeitern in der gesamten EMEA-Region (Großbritannien, 
Frankreich, Deutschland, Benelux, Spanien und Italien), um herauszufinden, wie die Pandemie die Rollen und Prioritäten der 
CISOs beeinflusst hat.
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Lesen Sie die vollständige Umfrage 

https://www.ivanti.de/lp/security/reports/emea-ciso-survey

